

E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zártkörűen Működő Részvénytársaság – H-7626 Pécs, Búza tér 8/a.

AQUATÓRUSZ Mérnöki Iroda Kft

Kishegyi út 18. 2.emelet 6. ajtó

7030 Paks

Dunaújváros 2017.12.19.

Egyetértési nyilatkozat

Tisztelt Címzett!

A 2017.12.11.-én, 833220590 azonosító számon érkezett „**Bikács Község és Kistapé községrész belterületén csapadékvíz rendezés.**” témában benyújtott engedélyezési terveit megvizsgáltuk és az alábbi észrevételeket tesszük:

Vizsgálatra benyújtott dokumentumok: Útépítési egyesített terv-Tsz:5/2016
A tervezett létesítmény az E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati ZRt. (továbbiakban elosztói engedélyes) üzemeltetésében lévő középnyomású gázelosztó vezeték **biztonsági övezetét érinti, nyomvonalában keresztezi.** A gázelosztó vezeték biztonsági övezetének kiterjedése a vezeték nyomvonalától 4 - 4 m, ezen belül **a gépi földmunka tilalmi övezete a létesítmény szélső alkotóitól számított 1-1 méter széles sáv.**

A benyújtott engedélyezési tervdokumentáció alapján a lent felsorolt feltételek teljesítése mellett a gázelosztó vezeték **keresztezéséhez, megközelítéséhez, az egyetértési hozzájárulásunkat megadjuk.**

Érintett gázelosztó vezeték nyomvonalának kijelölésére vonatkozó feltételek:

- Az építési tevékenység kivitelezőjének az építési tevékenység megkezdése előtt meg kell rendelni a keresztezett, megközelített gázelosztó vezeték nyomvonalának, valamint a gépi földmunkavégzés ti-



T: +3630/9379663

F: +3674/505790



E.ON Dél-dunántúli
Gázhálózati Zrt.
H-7626 Pécs,
Búza tér 8/a.



www.eon.hu

laszlo.botka@eon-hungaria.com

Management:
Lajos Gelencsér
Ferenc Csulak
Judit Haraszi

Seat:
H-7626 Pécs
Búza tér 8/a.
Pécsi Törvényszék Cégbírósága
Cg. 02-10-060071

lalmi övezetének kijelölését az E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt által minősített geodéziai tevékenységet végző vállalkozásnál.

- A megrendelés alapján legkésőbb az építési tevékenység megkezdéséig a kitűzést az elosztói engedélyes szakági helyszínrajza alapján és szakfelügyelete mellett el kell végezni.

A kijelölés kapcsán felmerült költségek (beleértve a geodézia és szakfelügyelet költségeit is) az építési tevékenység kivitelezőjét terhelik.

A nyomvonal és a tilalmi övezet megjelölésének fenntartása az építés felelős műszaki vezetőjének a feladata.

3. A gázelosztó vezeték keresztezésének/megközelítésének kivitelezésére vonatkozó feltételek:

- Keresztezés esetén a keresztezett gázelosztó vezeték a keresztezés kivitelezésének megkezdése előtt az elosztói engedélyes üzemeltetői szakfelügyelete mellett a kivitelezőnek fel kell tární.

A keresztezés kivitelezését csak a keresztezett gázelosztó vezeték feltárását követően lehet elkezdni!

- Megközelítés esetén a gépi földmunka tilalmi övezetén belül megközelített gázelosztó vezeték az elosztói engedélyes üzemeltetői szakfelügyelete mellett, az által meghatározott pontokon a kivitelezőnek fel kell tární.

A megközelítés kivitelezését csak a megközelített gázelosztó vezeték feltárását követően lehet elkezdni!

A keresztezés, megközelítés kivitelezését követően a feltárt gázelosztó vezeték földdel történő betakarása csak elosztói engedélyes hozzájárulásával illetve üzemeltetői szakfelügyelete mellett végezhető!

Az építési tevékenység kivitelezőjének a keresztezett, megközelített gázelosztó vezeték nyomvonalának, valamint a gépi földmunkavégzés tilalmi övezetének kijelölését az építési tevékenység megkezdése előtt 15 nappal, a megközelített, keresztezett gázelosztó vezeték feltárásához, takarásához szükséges üzemeltetői szakfelügyelet biztosítását a keresztezés, megközelítés kivitelezésének megkezdése előtt 8 nappal, írásban az E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati ZRt.-nél kell megrendelnie.

Cím: E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt. Szekszárdi Üzem

Szekszárd, Keselyűsi út 2.

Területgazda: Botka László

Telefon: 0630/9379-663

Üzemirányító: +3680/424-242

Kivitelezés során kérjük az alábbiak figyelembe vételét:

- 80/2005 (X.11.) GKM rendelet IV. fejezete szerinti védőtávolságok betartandók!
- A bányászatról szóló 1993. évi XLVIII-as törvény végrehajtására kiadott és az 559/2013 (XII.31.) Kormányrendelettel módosított 203/1998 (XII.19.) Kormányrendelet 19/A § szerinti tilalmak és korlátozások „a gázvezeték biztonsági övezetén belüli munkavégzésről” betartandók!
- Gépi földmunkát a gázelosztó vezeték feltárásához szükséges szilárd burkolatú út felbontása kivételével, a létesítmény szélső alkotóitól számított 1-1 méteres övezeten belül végezni TILOS!
- A vonatkozó előírások be nem tartásából eredő gázszolgáltatói tulajdonban lévő létesítményrongálásért és gázenergia-bevétel kiesésért a Beruházó és a Kivitelező egyetemlegesen erkölcsileg és anyagilag is felelős.
- Amennyiben a Beruházó és Kivitelező az előírt szakfelügyeletet nem rendeli meg, és a gázelosztó/célvezeték hálózatot megrongálja, úgy azt szándékos rongálásnak vesszük, és feljelentési jogunkkal élünk.
- A szakfelügyelet jelenlétében okozott kivitelezési károk is megtérítendőek, de nem minősülnek szándékos rongálásnak.
- A gázvezeték feletti takarást gyengíteni nem szabad!

Az E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt. Szekszárdi Üzem felhívja a tervező figyelmét arra, hogy jelen egyetértési nyilatkozat másolata valamint a kapcsolódó megközelítési/keresztelési terv képezze részét a kiviteli tervdokumentációnak.

Nyilatkozunk továbbá, hogy a keresztelő, megközelítő létesítmény műszaki átadás-átvételi eljárásához csak abban az esetben járulunk hozzá, amennyiben jelen egyetértési nyilatkozat előírásait a kivitelezés során maradéktalanul betartották.

Megjegyzés: Amennyiben a kivitelezés során gázvezeték szakaszt kell kiváltani, lesüllyeszteni, annak költsége a beruházót, kivitelezőt terheli. A kivitelezés során érintett felszíni műtárgyainkat, (elzáró, szagló csapszekrények) az új terep szintre kell emelni.

Nyilatkozatunk a tervdokumentáció megváltozásáig vagy a keltezéstől számított 1 évig érvényes. A csatolt tervtől eltérő nyomvonal illetve eltérő műszaki megoldások alkalmazása esetén új engedélyezési eljárást kell indítani.

Üdvözlettel



Ulicza Ervin
Területi üzemeltetési irányító



Botka László
Hálózati üzemeltetési tr.

E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt.